

在道琼斯指数跌破 13000 点影响下上证指数昨下跌 104 点 全球股市暴跌拖累 A 股市场

美国次级债危机引发的全球股市暴跌波及沪深股市,在隔夜美国道琼斯指数跌破13000点大关的影响下,沪深股市昨天出现大幅震荡,上证指数下跌104点,失守4800点。

美股暴跌影响全球

尽管各国央行采取向金融系统注资等措施,但美国次级债危机的影响似乎没有消退,从股市看,美国股市依旧在大幅下跌,并波及全球各主要股市。经过数日抵抗,美国道琼斯指数在周三还是跌破了13000点大关,报收于12861.5点,下跌167.4点,跌幅为1.29%,这是道琼斯指数今年4月24日以来首次报收于

13000点之下,而标普500指数则回吐了今年以来的全部涨幅。

由此,又引起全球股市新一轮暴跌,受美国股市下跌影响,欧洲三大股市尾盘出现跳水,而昨天开盘后亚太股市全线暴跌。日本日经225股指报收于16148.49点,下跌327.12点,跌幅为1.99%。香港恒生指数昨报收于20672.39点,下跌703点,跌幅为3.29%。韩国股市更是暴跌6.93%。

经过近期暴跌,全球主要股市今年的涨幅大部分被抹去,道琼斯指数去年底报收于12505.9点,到昨天今年仅上涨355点,涨幅仅2.8%;香港恒生指数去年报收于19864.72点,到昨天已没有多少涨幅;日本股

市年K线已经收阴,去年底日经225指数报收于17225.83点,到昨天已是下跌1077点。

沪深股市大幅震荡

之前基本不受全球暴跌影响的沪深股市昨天也受到波及,两市股指呈现低开低走的态势。上证指数昨天以4845.02点开盘,低开24点,全天没有回补这个跳空缺口。下午最低探至4710.31点,收盘报收于4765.45点,下跌104.44点,跌幅为2.14%。深证成指最后报收于16053.15点,下跌269.37点,跌幅1.65%。

大盘蓝筹股的下跌是昨天A股大跌的原因,前期最强势的金融、地

产板块跌幅居前,前几天还逆势大涨的工商银行昨天下跌了4.51%,中国银行下跌了3.88%,中国平安和中国人寿的跌幅也超过4%。深圳股市万科和深发展的跌幅均超过4%。很显然,金融、地产板块的下跌与次级债危机有一定关联,因为全球股市暴跌的重灾区是金融股,在全球经济一体化的背景下,中国股市似乎很难完全不受国际市场影响。

沪深股市依然是今年全球最强劲的市场。到昨天,上证指数今年的涨幅为78.12%,深证成指的涨幅为141.5%,沪深300指数今年涨幅为131.35%。沪深股市成为今年全球最亮丽的风景线。本报记者 连建明

过去一周,国内商品期货市场总体走势偏弱,各品种出现不同程度的回落行情,美国次级债危机同样给国内期货市场带来阴影。

前期走势偏强的沪胶本周出现回落,因东京胶进一步下跌。沪胶虽然受到国内消费的支撑,一度表现抗跌,但随着东京胶以及国内商品的整体回落,其最终还是跟随下跌。从基本面来看,目前产胶区的天气仍算正常,但市场的关注度更多似乎被周边市场的表现所吸引,因此,新股上市问题并未对近期市场造成太大影响。后期胶价仍有下跌空间,但随着气候变化较快的秋季来临,是否有灾害性气候出现,依然是市场关注的焦点。

次级债危机投阴影 期市总体走势偏弱

原油和金属市场近期明显受到美国次级债的影响表现一般。尽管次级债的危机尚未完全扩散,但越来越多的负面报道影响了投资者的信心,加上原油和金属市场一个前期大涨之后需要充分的时间和空间进行调整,另一个市场原本就未摆脱震荡走势,致使两市短期表现均一般,并影响到周边市场的表现。整体来看,国内的沪燃油和沪铜表现也属一般,短期弱势格局难以改变,市场正在等待来自基本面方面更进一步的指引。尽管我们对两市后市均看好,但不排除短期仍有进一步下跌可能。

上海中期 林慧

期市
看盘

花旗发售境外理财投资精英 CPPI 票据

花旗银行(中国)有限公司日前宣布发行一款全新的代客境外理财投资产品——4年期美元投资精英CPPI票据。该产品潜在季度分红4年累计最高可达45%。与此同时,花旗在中国首推组合型投资概念——投资精英CPPI票据产品结

合美元13个月存款。该4年期美元投资精英CPPI票据是首次推出挂钩投资领域顶级公司的票据产品,其参考组合投资对象均为全球顶尖的投资大师所管理的公司股票或基金。

本报记者 薛慧卿

中信银行推出金融服务品牌

中信银行近日推出公司金融服务品牌——中信财富阶梯。这是中信银行继“A+H”上市之后的又一重要举措,目的在于向广大客户提供更优质的综合金融服务,树立鲜明的市场形象。

“中信财富阶梯”传承了该行公

司金融的传统优势,对现有公司金融产品和服务进行了梳理和整合,包括账户结算、融资服务、贸易服务、现金管理、投资银行、资产管理、资金资本和网上银行等8大类金融产品和中信“银财通”等18个特色服务方案。本报记者 连建明

人民币汇率连续 6 天走低

继前一交易日失守 7.59 关口后,昨天,美元对人民币汇率中间价达到 7.5981。这是人民币汇率连续第 6 个交易日走低。

市场交易员表示,近期人民币汇率持续下跌,可能是因为市场中几家主要的国有大型银行不断抛出人民币所致。不过,境外有大行交易员预计,人民币汇率可能继续下滑,本轮回调中或可下探至 7.60 的整数关口,但预计近期可能出现反弹,毕竟长期升值的市场预期未改。 许超声

全球企业 500 强 中国人寿排名升

据美国新一期《财富》杂志公布的2007年全球500强名单显示,中国人寿已连续第5次榜上有名,列第192位,较上年上升了25位。

短短5年时间里,中国人寿在全球500强企业的名次上升了98位,而中国人寿的年保费收入也从2002年的1287亿元增至了2006年的2098亿元,复合增长率达到了13%。目前公司可运用资金已达9000多亿元。刘福言

普洛斯投资虹桥物流园

全球最大的物流配送设施开发商和服务商普洛斯今天宣布,虹桥物流园(西区)项目正式启动。项目将立足于虹桥空港、虹桥综合交通枢纽以及快速连接上海市区的高速公路网,为上海及整个长三角地区第三方物流服务供应商、制造商和零售商提供便捷的物流仓储设施。 王冠若

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

新民传媒
Xinmin Media
成长,因为深厚

● 读者年龄状况: 25—34岁57.9万, 35—44岁122.9万

● 读者婚姻状况: 已婚的312.1万, 其中151.5万人有子女

● 读者忠实度: 85.6%的人经常阅读

● 读者职业状况: 260.5万人是职员

● 读者生活状况: 有房人群267.3万, 有车人群中,《新民晚报》读者占43.4%

● 新民传媒广告有限公司是上海最具影响力、发行量最大的报纸《新民晚报》旗下的传媒广告经营实体,她的诞生标志着《新民晚报》广告经营全面迈向新的未来。

● 《新民晚报》扎根于读者,400万的阅读人数在上海日报市场排名第一,远高于同城其他媒体,名列全球日报发行量第43位。

● 《新民晚报》读者结构均衡,其中35-44岁年龄段高达123万人,大专及大专以上的读者高达75万人。

(数据来源:新生代市场监测机构,2007年4月)